

Накоплен ценный опыт

На стройке областного драмтеатра закончена самая сложная и ответственная конструкция здания — сборное железобетонное кессонное покрытие зрительного зала. Как уже сообщалось ранее, эта своеобразная конструкция осуществлена впервые в нашей отечественной, да и в зарубежной строительной практике. Сейчас, когда покрытие уже освобождено от лесов и несет на себе утеплитель, паро- и гидроизоляцию, т. е. больше половины расчетной нагрузки, можно сказать, что строители успешно справились с новым и нелегким для них делом.

Предстоит возведение кессонной плиты покрытия сцены. Монтаж ее уже начат. Она несколько проще и меньше по размерам в плане, чем плита покрытия зрительного зала. А главное — уже накоплен ценный опыт возведения кессонного покрытия зрительного зала. Есть все основания полагать, что до нового года сооружение сценической коробки вместе с кессонным покрытием будет завершено. Тогда уже можно будет считать, что основные строительные работы закончены. Начнется внутренняя отделка, монтаж оборудования. Это — тоже весьма трудоемкие и ответственные процессы. Подготовка к ним уже ведется.

Мне, конструктору, хочется выразить чувство большого удовлетворения плодотворным трудом строителей: рабочих и инженеров госстройтреста № 1. Это их слаженная работа обеспечила хорошие темпы и качество сложных работ.

В. РАБИНОВИЧ,
главный инженер
«Гипротeatра».